

本报记者走访刚刚完成改造提升的工业路,市民点赞——

出行方便环境美 这条路修得真好



通车后的工业路机动车道

本报讯(记者 刘佳霖)11月18日,中心城区工业路(建设路至滨河大道段)排水防涝项目机动车道完成施工,恢复通车。经过改造提升的工业路路况怎样?市民出行体验如何?记者现场走访,一探究竟。

当天17时,记者来到工业路与滨河大道交叉口处。此时,该路段车流量、人流量正逐渐增大,但通行秩序良好,没有出现交通拥堵现象。记者驾驶电动自行车沿工业路由南向北行驶,新铺设的沥青路面平整、细腻,交通标识清晰、醒目,来来往往的车辆在双向四车道的道路上川流不息、畅通无阻。记者还注意到,沿途的公交站点也已恢复使用,很多市民在那里有序候车。

道路建设关乎民生福祉。工业路(建设路至滨河大道段)改造提升之后,为市民带来了

更安全、更便捷、更畅通、更舒心的出行体验。市民赵先生在接受记者采访时说:“我在工业路经商多年,这次改造提升,让工业路一下子变了样儿。以前,工业路是水泥路,用了这么多年,路面上接缝的地方坑坑洼洼,货车运送装在瓶瓶罐罐里的商品,必须格外小心,生怕磕磕碰碰弄坏了。现在,工业路变成了沥青路,路面平平整整,走起来舒心多了!”

“工业路终于恢复通车了,出行更方便,环境也更优美,走在这条路上,人人心情舒畅。这条路修得真好,给市政工人点个赞!”家住卧龙区梅溪街道的市民钱先生竖着大拇指赞不绝口。

据悉,中心城区工业路(建设路至滨河大道段)排水防涝项目由南阳城乡建设工程集团

团市政工程总公司承建,全长3541米,沿线与建设路、八一路、新华路、中州大道、七一路、红庙路、卧龙路、滨河大道等多条道路相交。该项目自5月份开始施工,采用半幅施工、半幅通行的方式,最大限度满足市民出行需求。在施工过程中,南阳城乡建设工程集团市政工程总公司施工人员奋战一线,全力以赴赶工期、抢进度,确保高质量高效完全施工任务,连节假日都放弃休息。改造提升后,该路段由沥青路面取代此前的混凝土路面,车辆通过时噪音更小、舒适度更高。更重要的是,排水防涝工程的完工,使该路段实现雨污分流,大大降低城市内涝风险。①5



桐柏县大力推进巡察工作

聚焦民生热点 为百姓解决急难愁盼

□本报记者 陈书洁

“河道两侧的垃圾已经全部清运完毕,桥下的化粪池也已彻底清理,还沿河增设了视频监控设备,进一步加强监管力度。我们一定严格落实河长制,把河流生态环境保护到位。”在鸿仪河畔,桐柏县新集乡政府相关负责人向回访的巡察组工作人员郑重表态。

桐柏县委第七巡察组进驻新集乡开展巡察工作期间,在走访中发现鸿仪河新集段河道两侧堆放大量生活垃圾、建筑垃圾;杨湾段西王庄桥下存在一处

露天化粪池,河道受污染现象时有发生。同时,一些居民向巡察组反映,鸿仪河两侧堆放的垃圾影响河道汛期行洪安全。巡察组将这些问题反馈给新集乡党委,要求立行立改,并严格落实河长制,建立长效机制,切实保护好河流生态环境。

新集乡党委收到巡察组的整改建议书后,立即成立专班,组织人员、机械对鸿仪河两侧的垃圾进行清运,并对辖区内的三夹河、鸿雁河进行全面巡查,针对发现的问题,逐一整改到位。

据统计,此次整改共动用铲车和钩机30余小时、转运车辆60余辆次、人员120余人次,清理建筑垃圾130立方米。同时,新集乡党委进一步压实责任、强化监管,要求辖区内沿河行政村增加日常巡河频次,发现问题及时处理,并进一步加强宣传教育,增强居民卫生意识、家园意识,共同守护青山绿水。

“我们通过开展巡察工作,为群众解决急难愁盼问题,有力地保护了河湖生态环境。”桐柏县委第七巡察组负责人对记者说。①5

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
开奖公告	
排列3/5 (24310期)	7 1 8 9 6
7星彩 (24133期)	2 7 7 2 9 5 5
(以当日开奖公告为准)	

这些公交车 调整运行线路

本报讯(记者 张轶)11月19日,记者从南阳公交集团获悉,随着中心城区工业路(建设路至滨河大道段)排水防涝项目机动车道完成施工、恢复通车,即日起,4路、5路、8路、9路、11路、16路、28路、29路和36路公交车恢复工业路(卧龙路至建设路)段运行线路。

4路公交车:火车站-原线路-七一路-人民路-清阳桥-华山路-长江路-原线路-飞机场(卧龙大桥及南北两端施工绕行)

9路公交车:白河驾校公交站-卧龙路-雪枫路-北京大道-躬耕路-原线路-公交二公司(卧龙路师院门前施工绕行)

16路公交车:卧龙公交枢纽站-原线路-工业路-卧龙路-车站路-原线路-德士威数码公司(车站路武侯路口南施工绕行)

29路公交车:南阳高新医院-原线路-车站路-七一路-工业路-滨河大道-原线路-南阳张仲景医院(车站路武侯路口南施工绕行)

36路公交车:家具博览中心-长江路-华山路-清阳桥-滨河大道-卧龙路-工业路-原线路-孔明大道张衡大道口(卧龙大桥施工绕行)

5路、8路、11路、28路公交车恢复原线路行驶。①5

降雨暂歇

晴好天气回归

本报讯(记者 曹蕊)据气象部门介绍,本周我省大部将以晴好天气为主,周末弱降水登场,西部高海拔山区将有雨夹雪或小到中雪。

根据最新气象资料分析,预计本周我市降水量为1mm至10mm,接近常年同期;周平均气温8℃至11℃,较常年同期偏低;周极端最低气温5℃至6℃,西北部高海拔山区-3℃至0℃。受低槽东移影响,周日我市有小雨;周内其它时间以多云到晴天天气为主。

具体天气预报:预计11月20日,全市多云间晴天,西南风2至3级,最低气温3℃至6℃,最高气温14℃至16℃;11月21日,晴天间多云;11月22日,多云间阴天。

气象部门提醒,本周日我市受低槽东移影响,阴天有小雨,周内其它时间以多云到晴天天气为主。近期气温多起伏,早晚体感偏冷,应注意适时添衣保暖,谨防感冒和心脑血管疾病的发生。①5